Приложеие 1

Задачи
2.1.


             

R1= 2Ом, R2=2,5 Ом, R3=3 Ом.

Найти падение напряжения в каждом сопротивлении, если падение напряжения на всем участке АВ равно 6В.

2.2.

Четыре сопротивления R1=1Ом, R2=2 Ом, R3=3Ом, R4=4 Ом

соединены по схеме изображенной на рисунке. Определите общее 

сопротивление этой цепи.


2.3.

Во сколько раз изменятся показания амперметра, если от схемы, приведенной на рисунке а, перейти к схеме, показанной на рисунке б? Напряжение поданной на концы цепи остается прежним.


2.4.

Найти силу тока и напряжения в цепи, если амперметр показывает 2А, а сопротивление резистора


2.5.
Найти сопротивление между точками А и Д, если каждое из трех сопротивлений равно 4Ом (сопротивлением соединительных проводов пренебречь).


2.6.

Найти падение напряжения на сопротивлениях

если амперметр показывает 6А.
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